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ATA DE SESSÃO (Nº 32/2024)

基因 Estado da Bahia

Munic王pio de Dom Macedo Costa

C含mara Municipal

ATA DA 32a SESSÅo oRDINÅRIA DO 2o PERioDO, DO 4O

ANO LEG看SLAT案VO DO QUATRl主NIO　2021I2024,

CONFORME DiSCIP」INA O ART, 104　DO REGIMENTO

IN丁ERNO DESTA CASA LEcISしATIVA.

Ao vig6simo p「imei「o dia do mes de novemb「o de dois mil e vinte e quatro, aS

(19) dezenove horas, nO Salao de Reuni6es da Cama「a Municipal de Dom

州acedo Costa, Situada a Avenida Pedro Vespasiano s/nO ∞ntfo, Dom Macedo

Cosfa, PreSenteS OS Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES

Presidente ADEMARIO GONCALVES DOS SANTOS FILHO vice"Presidente,

A」EX P駅EIRA P寡TON, CATIANE CONCEICÅo DOS SANTOS SILVA,

EDMUNDO BOMFIM SANTOS; JORGE PEREIRA LEMOS E JOSELITO

PEREIRA ARAUJO・ Co=Statando assim, a eXis胎ncia de `lqu6「um当egal, foi

instaIada a Sessao Ordina「ia. O Senho「 Presidente invocando o nome de Deus,

dec!arou abe鳴a Sessao. Em seguida o Presidente convidou o Secreta「io pa「a

SeCreta「iar os t「abalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do

EXPED旧NTE DO DIA no _quaI contava a Ieitura da Ata da Sessao anterior ,

POSta em VOtaeaO reStOu a meSma aP「OVada por unanimidade・ Em seguida foi

!ido o Prpjeto de nO =l de 18 de novemb「o de 2024 ``Disp6e sobre o di「eito a

PerCeP辞O de remune「a辞O referente ao decimo tercei「o salario e ao gozo de

梅南as’nOS termOS desta Lei, COm base na decjsao do Supremo TribunaI

Federal, eXa「ada no Recurso Extraordina「io de nO 650,898 com decla「ada

Repercussao Ge「al, e do Parecer Normativo de nO 14/2017, do Tribunal de

Contas dos Municipios do Estado da Bahia’Pa「a OS OCuPanteS do ca「go de

Vereado「 (a) do Municipio de Dom Macedo Costa e da outras providencias”

Em seguidafoi lido o P「Qjetode Lei nO l 12de 19 de outub「ode 2024que ``lnstitui

O Auxilio de Apoio ao T「atamento M6dico-hospitala「 pa「a C「ianea em

tratamento Fo「a do Munic了pio e da out「as p「ovidencias’∴ O Presidente informa

que os refe「idos P「qietos fica「急o na casa a disposi辞o dos Edis assim como os

lO9 e =O que se「iam votados h句e ficaram tambem para a pr6xima semana

PO「 que O Vereado「 Jo喝e Lemos pediu vista do PrQjeto. Seguindo o Presidente

justificou a ausencia dos coIegas Manoel Bomfim e Ni書za Maria que po「 moti

de fo「9a maior nao pude「am comparecer. Em seguida anunciou a ORDEM D

DIA e nao havendo materia em pauta, enCe「「Ou a ORDE柵DO DIA e decla「

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a paIavra aos Vereado「

que quisesse faze「 uso da tribuna po「 dez minutos. Fez uso da palav「a
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vereado「 JOS帥TO PERE看RA ARAUJO saudou a todos" lniciou lembrando

que ate 31 de dezembro o Prefeito ainda e Egnaldo Piton po「 isso ele solicita

mais uma veZ a Visita do Engenhei「o e do Secre胎「io de Obras aqu- neSta CaSa

e vem cobrando fiscaliza9aO a eSSa Obra por varias vezes desde o inicio da

reforma da BA O26 e em sua OPiniao atejunho, a meSma eSta「a COmPletamente

danificada devido ao servi9O ma闇O e a P「6xima Gestao nao tera COmO CObrar・

Ele diz nao entender aonde foi pa「a「 o dinheiro que veio e「a pa「a ter聞O um

servi9O de qualidade iguaI a BR lOl mais, nO entan宣O…Por isso eIe soIicita ao

secretario de Ob「a e o Engenheiro que venham esclare∞「 COm quem i「a ficar

essa responsab嗣ade caso cOntrario ele i「a faze「 uma rePO鳴gem COm O

pessoal do Gazeta do Rec帥avo e fara uma dendncia no Ministerio P軸∞

por que ate o mate「ial que esta uSando pa「a o servi9O de tapa bu「aco 6 de

pessima qualidade. Seguindo informa ao Presidente que recebeu uma

den血oa sobre uma fossa cheia transbordando na loca!idade do Milagres que

ja tem mais de 15 dias sem reCOlhe「 o mate「ial e o Vereador diz直go essa

Gestao que tantO defende o meio ambiente e ele concorda po「 que temOS que

defender mesmO章maS deixa「 aconteCe「 isso 6 inacredit急vel. A vereadora

catiane usa a Palavra e diz que tambem foi info「mada mais ela sabe que esta

sendo feito o ca19amento e a-guns veiculos est各o impossibilitados de passar

mais o vereador Joselito discorda po「 saber que tem um desvio, al色m de outro

a∞SSO que POde ser u軸Zado" O P「esidente usa a Pa!av「a ag「adece ao colega

pela info「ma9aO e diz que naO foi info「mado mais pelo desvio da para paSSa「

por que tem outros veiculos utilizando esse aceSSO tranquilamente e PrOmeteu

buscar sOlue6es ate 31 de dezemb「o e a pa面de janeiro tambem continua「a

cob「ando o meIho「 para O municipio・ De volta com a Palav「a o vereador

Jose寒ito elogia a refo「ma das est「adas dizendo que estaO boas e diz que elogia

e critica quando e neceSSario po「 que Vereador 6 eleito pelo povo para fiscaliza「

e nao proteger p「efeito. Ele pa「abeniza ao Prefeito que eSta dando continuidade

aos traba旧OS mais o que eSt急Vendo 6 funcionarios que naO querem

desempenhar mais o seu PaPel como a faIta do reco冊mento do lixo no Milagres

isso tambem ele nao cOnCO「da por que aquela comunidade nao mereCe isso e

po!itica passa mais os comPrOmissos continua. Seguindo tambem reclamou、..一_〃　__」_ 」__農‥」{輸_齢　‥m合in会「a白さ

sobre o vandalismo na loca-idade do Dom V脚Onde derrubaram uma Pared

do ponto de Onibus o qual foi solicitado por ele e beneficiava a todos d

comunidade isso foi um absu「do e lhe deixou muito chateado. F圃ZO

des辞ndo um 6timo fina- de semana a todos. O P「esidente ag「adeceu
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exp!ana辞O e disse que infelizmente a maio「ia das Empresas nao fazem servieo

de qua=dade e citou como exempIo algumas est「adas da regiao que tamb6m

nao foram bem faltas, meSmO Sendo uma obra do Estado mais se preocupa po「

que e um beneffcio para todos n6s" O Presidente agradeceu a presenea de

todos desejando um final de semana abeneoado a cada um de nds. E nao

havendo mais nada a t「atar o Presidente Geraldo Jo「ge Souza Sales em nome

de Deus declarou encerrada a Sessao. E eu ADEMARIO GONCALVES DOS

SANTOS FiLHO vjce-PreSidente Iavrej a presen事e Afa, que depojs de lida e

achada conforme, Vardevidamente assinada po「 mi町Peio P「esidente e demais

Edis que assim o deseja「em.

少;/壬生三二三≒二“ニ二名‾
Gera置do Jorge Souza Sa看es

岳雪害

【二本匡〇二二

’弓●●こ●　ィ。′∴∴

Vereado「

Ni看za Maria Dos Santos

Ve reado「a
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